

奥巴马下令对伊朗石油行业实施新制裁

中国昆仑银行被美列入制裁名单

我外交部将向美方提出严正交涉

美国总统奥巴马7月31日下令对伊朗实施两项新的制裁措施，其中中国昆仑银行和伊拉克一家银行因与伊朗银行有业务往来而被列入制裁名单。

中国外交部发言人秦刚就美方制裁昆仑银行发表谈话表示，中方对此表示强烈不满和坚决反对，将在北京、华盛顿向美方提出严正交涉。

旨在阻止伊朗逃避现有制裁

两项新的制裁措施中的一项是对伊朗能源和石油化学行业实施新的制裁，此举旨在迫使伊朗无法为出口石油而建立绕开现有制裁的支付机制。

奥巴马就此发表声明说，他之所以下令对伊朗能源和石化部门采取额外制裁措施，目的在于“阻挠伊朗建立用于购买伊朗石油的支付途径”，从而阻止伊朗逃避现有制裁措施并对美国现有制裁框架加以利用。

奥巴马说，新一轮制裁措施出台后，购买或者获取伊朗石化产品者将受到美国制裁。同时，美国还将对寻求逃避制裁影响者、向伊朗国家石油公司、纳夫蒂朗国际贸易公司和伊朗中央银行提供物质支持，或者帮助伊朗政府购买或获取美国纸币或贵金属的个人和实体实施制裁。

中国和伊拉克两家银行在列

第二项制裁针对与受制裁的伊朗银行有业务往来的中国昆仑银行和伊拉克艾拉法穆斯林银行。美方称，这两家银行被控与伊朗银行进行了数百万美元的交易，并为其提供金融服务，而伊朗银行是美国的制裁对象，美国认为伊朗金融机构与伊朗大规模杀伤性武器的扩散以及支持恐怖分子有关。

美国财政部在一份针对上述两家银行的制裁声明中表示，新的制裁行动将切断昆仑银行和艾拉法穆斯林银行与美国金融系统的联系，并阻止它们涉足美国金融体系。此外，美国政府也要求任何持有这两家银行的账户的金融机构必须在10天之内关闭。

奥巴马说，最新制裁措施表明美国决意让伊朗为坚持其铀浓缩项目承担责任，尽管美国仍然致力于通过外交途径解决伊朗核问题。

伊朗坚称其核项目仅用于发电和医疗目的，但西方国家认为伊朗暗中寻求发展核武器。



制裁

美国和欧洲联盟近来加紧经济制裁伊朗，以石油贸易为目标。国际能源署统计，今年年初以来，伊朗原油出口总量减少大约四成。

美国和欧盟实施的新一轮单边制裁分别于6月28日和7月1日正式生效。7月1日前，伊朗日均出口原油250万桶。国际能源署估计，伊朗现阶段每天只能出口原油150万桶。

回应

中方敦促美方立即撤销无端制裁

外交部发言人秦刚1日就美方制裁昆仑银行发表谈话表示，中方敦促美方立即纠正有关错误做法，撤销对昆仑银行的无端制裁，停止做损害中方利益和中美关系的事。

秦刚表示，美方援引国内法，对中国金融机构实施制裁，严重违反国际关系准则，损害中方利益。中方对此表示强烈不满和坚决反对，将在北京、华盛顿向美方提出严正交涉。

秦刚说，中国与伊朗有着正常的国家关系，在能源、经贸领域开展正常、公开和透明的商业合作，同伊朗核计划没有任何关系，不违反任何联合国安理会决议和其他国际准则，不损害任何第三方利益。

他说，中方在防扩散问题上的立场是一贯和明确的，坚定维护国际防扩散体系，与包括美国在内的有关各方一道，积极致力于推动伊朗核问题的妥善解决。但美方却不顾中方关切，一再对中国企业和银行进行制裁，将对中美双边合作产生不利影响。

连线

伊朗“出招”：成立专门小组反制裁

伊朗中央银行行长马哈茂德·巴赫马尼7月31日说，已经成立一个专门小组，应对西方国家制裁。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引巴赫马尼的话报道，“我们已经在中央银行成立一个(小组的)总部”，小组成员“每天会面”，任务是“应对制裁”。

巴赫马尼说：“现在伊朗央行和其他所有银行都遭受制裁，但我们仍在做本职工作……在制裁的时代，我们需要展开一场非对等的经济战争，这场战争已经打响……如若不然，我们会遭遇困难和障碍。”

他没有说明有关“应对小组”的更多信息，也没有交代它将采取何种反制举措。

美国和欧洲联盟近来加紧经济制裁伊朗，以石油贸易为目标。国际能源署统计，今年年初以来，伊朗原油出口总量减少大约四成。

伊朗是欧佩克第二大原油出口国。一些市场分析师认为，欧美制裁使业已遭受多轮制裁的伊朗经济压力倍增。

综合新华社、新闻晚报

菲竞拍南海油气田 无大型公司参与

6家参与公司中有5家为菲本土公司

7月31日，菲律宾公开招标3处油气田的开采权，这些油气田均位于中国南海海域。国际大型石油公司并未竞标，菲律宾只收到6家公司竞标。分析人士称，因油气田位于中国领海，大型石油公司不愿因参与竞标而失去中国市场。

据悉，只有6家公司参与了竞标，其中5家为菲律宾本土公司，大型国际石油开采公司都未参与竞标。

唯一参与竞标的国外公司是英国的皮特石油公司，该公司与另一家菲律宾公司共同竞标一块油气田的开采权。该公司首席执行官阿图罗·莫纳多解释说，他们竞标这块油气田是为了降低政治风险。他说，“我感觉，离菲律宾越远的海域，中国方面反应会越大。”

菲律宾能源部副部长若泽·拉约格否认造成竞标公司寥寥无几的原因是由于竞标油气田位于中国南海海域。他坚称，“我们提供的所有参与拍卖的油气田，都位于菲律宾专属经济区范围内。”

拉约格还对《马尼拉今日报》表示，“我们收到的竞标主要是来自中等规模公司，我们对拍卖结果很满意。”据悉，此次拍卖的3个油气田，加上之前的拍卖总和，竞标金额将达到60亿美元。他同时表示，菲律宾最早将于今年9月与竞标成功的4家公司签署开采合约。

对于国际大型石油公司的缺席，一些专业分析师却并不认同菲律宾能源部的理由。未来资产证券投资公司分析师戈登·关在接受《商业周刊》采访时指出，没有公司愿意激怒中国，而被中国市场边缘化。对大型油气公司而言，菲律宾并不是一个必须拥有的市场。只有那些“在中国毫无机会”的公司才会参与竞标。

对于菲律宾这种行为，早在7月13日，菲律宾宣布月底竞标3块油气田时，中国外交部就已对此作出回应，声明中表示，中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。任何国家或公司未经中国政府允许在中国管辖海域从事油气活动，都是非法的。

背景

减少能源进口，菲紧盯南海资源 今年4月菲表示将在南海开采天然气

由于菲律宾的能源供应几乎完全依赖进口，此次拍卖油气开采权，正是出于降低能源进口依赖的目的。据菲律宾能源部公布的计划，菲律宾打算在未来的20年，将本国油气储备提高40个百分点。

此次开放竞标的油气区块，位于中国南海礼乐滩东部。该区域紧邻菲律宾在该海域现有的天然气田，菲能源部副部长拉约格说这个油气田目前已承担了菲吕宋岛近40%的能源供应。

今年4月时，菲律宾能源部长表示，菲律宾一家国有企业有望在南海礼乐滩开采一个可能是目前该区域发现的最大天然气田，帮助菲律宾应对未来的能源需求。

据新京报



祛眼袋

悠派美容 高新科技祛眼袋

悠派 美容国际连锁，您的眼袋专家！

十五年品牌 值得信赖



祛眼袋前 男 祛眼袋后



祛眼袋前 女 祛眼袋后

祛眼袋

——我们更专业

不开刀、不手术、不吸脂、不松弛皮肤、即做即走

0731-89796728 89796738

网址: www.csypmr.com 香港: 00852-23887068

地址: 长沙市五一中路389号华美欧大厦703室(银华酒店马路对面)
可乘临12路、117路、118路、312路、旅1等,到韭菜园站下车即到。